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                                                                                                                              તારીખ: ૦૧/૦૬/૨૦૨૧ 
ભાઈṝી,  

  ચાલું નાણાકીય વષ᷷ સને ૨૦૨૧/૨૨ ના ઇḍકમટે᷵ એડવાḍસ ટે᷵ નો Ṕથમ હḎતો તા.૧૫/૦૬/૨૦૨૧ સુધીમાં ભરવાનો છે. 
જે અંગેની ઉપયોગી માિહતી  નીચે મજુબ છે. 

(૧)   ḗયિ᷺ત, HUF, ભાગીદારી પેઢી, L.L.P, કંપની વગેરેને તમેની ચાલુ વષ᷷ ની અંદાἓત આવક ઉપરના ભરવાપાṏ ટે᷵માથી 

T.D.S  બાદ કયા᷷ પછી જો Ἑ. ૧૦,૦૦૦/- થી વધુ ઇḍકમટે᷵ ભરવાનો થતો હોય તો તે ટે᷵ એડવાḍસ ટે᷵   ḚવἙપે નીચે Ṕમાણે ભરવો 

પડે. 
  હḎતાની તારીખ    ભરવાપાṏ એડવાḍસટે᷵ ની રકમ 
  ૧૫/૦૬/૨૦૨૧   ભરવાપાṏ  ટે᷵ ના ૧૫% 
  ૧૫/૦૯/૨૦૨૧   ભરવાપાṏ  ટે᷵ ના ૩૦% 
  ૧૫/૧૨/૨૦૨૧   ભરવાપાṏ  ટે᷵ ના ૩૦% 
  ૧૫/૦૩/૨૦૨૨   ભરવાપાṏ  ટે᷵ ના ૨૫% 
(૨)     અગંત તથા  HUF ન ેનીચ ેમજુબ ની આવક માફ છે. 

 (૧) ૬૦  વષ᷷ની ὤમર સુધીની ḗયિ᷺ત ને તથા HUF ને Ἑ. ૨,૫૦,૦૦૦/- સુધીની આવક ટે᷵ ṕી છે. 

 (૨) ૬૦ થી વધુ અને ૮૦ વષ᷷ સુધીની ḗયિ᷺તને Ἑ.૩,૦૦,૦૦૦/- સુધીની આવક ટે᷵ ṕી છે.             

 (૩) સુપર સીનીયર સીટીઝન- જેમની ὤમર ૮૦ વષ᷷થી વધું છે. તેમને Ἑ .૫ લાખ સુધીની  આવક ટે᷵ ṕી  છે. 
           (૪) ઉપરો᷺ત (૧) અને (૨) માં લખેલ ḗયિ᷺ત તથા HUF ને તેમની કુલ આવક માથંી બાદ મલવાપાṏ   ડીડકશન જેવા કે  

       LIC, PPF, મેἵડકલમે Ṕીિમયમ, પગાર માંથી બાદ મલતુ ંἙ.૫૦,૦૦૦/- નું Ḛટાḍડડ᷷ ડીડકશન, ભાડાની આવક માંથી  

       મલતું ૩૦% નું ἵડડકશન  િવગેરે બાદ કયા᷷ પછી  નેટ આવક Ἑ. ૫ લાખ કે તેનાથી ઓછી રહેતી હોય તો કોઈ ઇḍકમટે᷵  
ભરવો નહી પડે પણ નેટ આવક Ἑ.૫,૦૦,૦૦૦/- થી વધ ુહોય તો Ḛલેબ  રટે Ṕમાણે ટે᷵  લાગે.( ૨.૫૦લાખ કે ૩ લાખ 

જે લાગુ પડતું હોય તેટલી આવક બાદ મલે ). 
 (૫) જેમને ઇḍકમટે᷵ ના નવા દરનો લાભ લેવો હોય તેમને ઉપર  (૪) માં લ᷻યા મુજબના ડીડકશન બાદ મળે નહἸ. 
 (૬) અંગત તથા  HUF ને જો નટે  આવક ἙI. ૫ લાખ સુધીની હોય તો ભરવાપાṏ ટે᷵માંથી  ἙI. ૧૨,૫૦૦/- નું રીબેટ બાદ  
                મળશ.ે    
(૩) અંગત તથા  HUF ને આવકમાંથી મુ᷻યḉવે  નીચેની રકમો  બાદ   મલે  

 (૧)  LIC, PPF, NSC, ટે᷵ સેવર F.D, હાઉસἸગ લોનનો હḎતો, બે બાળકોની Ḅયશુન ફી (ḏ᷺ત અંગત ન)ે, 

                 સુકḍયા  સમૃિḋધ Ḛકીમ વગેરેમા ંકરલે રોકાણ Ἑ.૧,૫૦,૦૦૦/- સુધી. 

 (૨)  કોઈપણ અંગત ḗયિ᷺તએ નેશનલ પેḍશન Ḛકીમમા ંἙ.૫૦,૦૦૦/- સુધીનું રોકાણ કરેલ હોય તો તે Ἑ. 

                 ૧,૫૦,૦૦૦/- ઉપરાતં મા ંબાદ મળે. 
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      -૨- 
 (૩)  મેἵડકલેમ ઈḍḚયોરḍસ Ṕીમીયમ Ἑ.૨૫,૦૦૦/- સુધી તથા સીનીયર સીટીઝનને Ἑ.૫૦,૦૦૦/- સુધી    

 (૪)  હેḕથ ચેક-અપનો ખચ᷷ Ἑ. ૫,૦૦૦/- સુધી. 

 (૫)  સીનીયર સીટીઝન ḗયિ᷺ત કે તેના સીનીયર સીટીઝન ફેમલેી મેḒબર ક ેપેરેḍḄસ કે જેમનું મેἵડકલેમ  
                 ઇḍḚયુરḍસ Ṕીમીયમ ભરેલ ના હોય તો તમેની મἵેડકલ Ṋીટમેḍટનો ખચ᷷ Ἑ.૫૦,૦૦૦/-  સુધી બાદ મળશ.ે  

 (૬)  80-G ધરાવતી ચરેીટેબલ સંḚથા ને આપલેા ડોનેશનના ૫૦% રકમ (નેટ આવકની ૧૦% ની મયા᷷દામાં)   

           બાદ મલે પરતંુ Ἑ.૨,૦૦૦/-થી વધુ રકમનું ડોનશેન રોકડેથી આપેલ હશે તો બાદ નહἸ મલે.  

(૪) અંગત તથા HUF ને આવક ઉપર ભરવાનાં ઇḍકમટે᷵ ના દર નીચે મુજબ છે. 
  આવક ἙI.      ટે᷵ નો દર 
  ἙI. ૨,૫૦,૦૦૦ સુધી      માફ  
  ἙI. ૨,૫૦,૦૦૧ થી ἙI. ૫,૦૦,૦૦૦ સુધી                        ૫% 
  ἙI. ૫,૦૦,૦૦૧ થી ἙI. ૧૦,૦૦,૦૦૦ સુધી   ૨૦%     
  ἙI. ૧૦,૦૦,૦૦૦ થી ઉપર    ૩૦%  
  આવક જો ἙI.૫૦ લાખ થી વધુ હોય તો  સરચાજ᷷ લાગશ.ે ટે᷵ તથા સરચાજ᷷ની રકમ ઉપર ૪% શેષ લાગશે . 
    જેમને ઇḍકમટે᷵ના નવા દરનો લાભ લેવો હોય તેઓ કોઈ ડીડકશન બાદ ના માંગે તો નીચે મુજબના ઇḍકમટે᷵ના દર છે. 
   

અ.ન.ં                            આવકની િવગત              ટે᷵ નો દર  
૧ ἙI. ૨,૫૦,૦૦૦ સુધી          શૂḍય 
૨ ἙI. ૨,૫૦,૦૦૦/- થી ἙI. ૫,૦૦,૦૦૦/-          ૫% 
૩ ἙI. ૫,૦૦,૦૦૦ થી ἙI. ૭,૫૦,૦૦૦/-         ૧૦% 
૪ ἙI. ૭,૫૦,૦૦/- થી ἙI. ૧૦,૦૦,૦૦૦/-          ૧૫% 
૫ ἙI. ૧૦,૦૦,૦૦૦/- થી ἙI. ૧૨,૫૦,૦૦૦/-          ૨૦% 
૬ ἙI. ૧૨,૫૦,૦૦૦/- થી ἙI. ૧૫,૦૦,૦૦૦/-          ૨૫% 
૭ ἙI. ૧૫,૦૦,૦૦૦/- થી વધુ           ૩૦% 

    
   ઉપર Ṕમાણે ઇḍકમટે᷵ ની જે રકમ થાય તેના ઉપર ૪ % શેષ લાગશે.     
(૫)   ભાગીદારી પેઢીને ધંધાના બધા ખચા,᷷ ભાગીદારોની મૂડીનું ḗયાજ તથા વકὁગ પાટ᷷નરોનો પગાર બાદ કયા᷷ પછી 

       જે નટે નફો વધે તેના ઉપર ૩૧.૨૦% Ṕમાણે ઇḍકમટે᷵ લાગે.  
એટલે દરેક વેપારીએ પોતાની પેઢીની / કંપનીની  તથા ભાગીદારોની /ડાયરે᷺ટરો ની ચાલુ વષ᷷ની અંદાἓત આવકની 

તથા બાદ લેવાના ડીડકશન તથા મજરે લેવાની TDS ની માિહતી અમને તરુંત મોકલવી જેથી તેના ઉપરથી ભરવાપાṏ  

એડવાḍસ ટે᷵ના Ṕથમ  હḎતાના ચલણો મોકલી શકાય.   
     કુશળ  હશો                                 
                                                                                           

                                                                                                                લી. 
                                                                                                      ધીἙભાઈ-કનુભાઈ  
                                    િપયુષભાઈ-િનિખલભાઈ  
 


